Выразительное движение, 2 младшая группа
Тема. Игра со снегом (занятие № 10).
Программное содержание. Развивать действия с воображаемыми предметами: «поймать снежинку», «слепить снежок» и др. Развивать игровое взаимодействие, побуждая детей «отвечать» движением на движение взрослого – в соответствии с контекстом воображаемой ситуации. Развивать умение двигаться «всем телом», регулировать степень мышечного напряжения. 
Ход занятия

Разминка №3
· Шаг с высоким подъёмом то одной, то другой ноги, согнутой в колене (руки на пояс) сменяется мелким, лёгким бегом (руки - свободно в стороны); 
· Прыжки на двух ногах или поскоки с ноги на ногу;

· Спокойные качания с ноги на ногу из стороны в сторону с аналогичными движениями рук; 

· Дети опускаются на пол, ложатся на спинки: «отдых».
«Поймай снежинку на ладошку»:
Дети вместе с педагогом играют воображаемой снежинкой, ловят её на ладошку, рассматривают, стряхивают с руки и т.п.

Игра «Снежинки и ветер»:
Педагог в роли ветра то собирает снежинки в сугроб (используя движение рукой, имитирующее сгребание снега), дети подбегают к нему; то разметает их в разные стороны (выдувая через губы воздух), и дети разбегаются в разные стороны, врассыпную и садятся на корточки: «снежинки опускаются  на землю».

«Снежинки танцуют»:
· Лёгкий бег врассыпную, руки свободно-мягко отведены в стороны;
· Качание руками из стороны в сторону (перед собой) – с одновременным (аналогичным) касанием с ноги на ногу;

· Кружение вокруг себя в одну и другую стороны.

«Игра со снегом»:
Дети, давайте поиграем в снежки: я наклоняюсь, сгребаю немного снега, леплю снежок, бросаю его в Дашу. Вы будете делать так же. 

А сейчас в снежки сыграем,

Меткий кто у нас, узнаем!

Только хлопну – не зевай

И снежки в друзей бросай!

Играем в снежки. Как ещё можно поиграть со снегом?
Хитрый вам сейчас вопрос 

Задаст дедушка Мороз.

Любите в снежки играть?

Любите снежки лизать?
